
QUIZ
PLANTA CELULOSA
1. ¿Cuál es el título que podría corresponder al vídeo?

a. Argentina pide que cese el aumento de
producción de la fábrica de pasta de papel.

b. Uruguay pide se termine con la producción
argentina de celulosa.

c. Argentina y Uruguay piden a Europa ayudas para
seguir manteniendo la producción de la fábrica de celulosa.

2. La razón es que…
a. hay un río que pertenece a Uruguay y que está siendo contaminado, según el Gobierno uruguayo .
b. hay vertidos que perjudican la calidad del agua del río fronterizo según Argentina.
c. el río fronterizo lleva demasiado caudal y hay que modificarlo según La Haya.

3. El tema se está tratando…
a. desde el Gobierno, a través del Tribunal Internacional si fuera necesario.
b. desde el Tribunal Internacional de La Haya.
c. mediante las negociaciones entre Argentina y La Haya.

4. Ha sido…
a. el Gobierno uruguayo quien ha iniciado el conflicto al aumentar la producción.
b. el Gobierno argentino quien ha iniciado el conflicto al aumentar la producción.
c. el Tribunal de La Haya quien ha iniciado el conflicto al pedir que se aumente la producción.

5. La fábrica, que desde hace no muchos años es finlandesa, está situada en Uruguay pero se gestiona
entre Uruguay y Argentina.
� Verdadero � Falso

6. Su construcción abrió un debate sobre su viabilidad ecológica y provocó varias acciones por parte de
los ecologistas. El Tribunal Internacional de la Haya apoyó estas movilizaciones.
� Verdadero � Falso

7. Recientemente han seguido las movilizaciones por parte de los ecologistas, aunque de manera
menos virulenta.
� Verdadero � Falso

Respuestas:1.a-2.b-3.a-4.a-5.V-6.F(LaHayadeclaróalaplanta“nocontaminante”,pero
propusounseguimientoentreambospaíses,ArgentinayUruguay)-7.V.


